
                                                                                                                                                

１　回答状況

←

　

２　回答者職種

３ 「施設での看取り支援」の職員の実践報告は、今後の業務の参考になりましたか。

(単位：人）

４　 「施設の看取りを経験したご家族のおはなし」について、いかがでしたか

(単位：人）

５　　施設関係者の方へ　あなたの施設の看取り支援についてお答えください

(単位：人）

６　　グループワークの内容を今後の支援に活用できますか

(単位：人）

5.6% 0.0% 3.7%
合計

49 3 0 0 2

90.7%

まあまあ参考になった 参考にならなかった 知っている内容だった
未記入

1 2 3 4

参考になった

合計
29 17 1 0 7

53.7% 31.5% 1.9% 0.0% 12.9%

1 2 3 4
未記入

活用できる 少し活用できる あまり活用できない 活用できない

合計
21 3 3 0

77.8% 11.1% 11.1% 0.0%

合計

1 2 3
未記入

支援を行ってきた 今後行う予定 当面、予定はない

46 6 0 1

0.0%

1

85.2% 11.0% 0.0% 1.9% 1.9%

3 4

参考にならなかった 知っている内容だった
未記入

参考になった

未記入 2 3.7%

合計 54 100.0%

紹介センター 2 3.7%

1 2

管理者 1 1.9%

まあまあ参考になった

機能訓練指導員 1 1.9%

事務職 1 1.9%

社会福祉士 5 9.3%

介護士 1 1.9%

介護福祉士 1 1.9%

介護福祉士（施設生活相談員） 1 1.9%

（主任）介護支援専門員+社会福祉士 2 3.7%

介護福祉士（訪問支援員） 11 20.4%

医療ソーシャルワーカー 3 5.6%

（主任）介護支援専門員 11 20.4%

看護師 7 13.0%

保健師 3 5.6%

割合

医師 1 1.9%

歯科医師 1 1.9%

回答者数（人） 54

回答率 76.1%

職種 回答者数(人）

平成31年1月17日 在宅医療介護連携多職種研修会　アンケートまとめ

　　　　　　　　　　　　　　～施設での看取り支援について～

出席者数（人） 71 作業部会員１5人含む
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７　医療と介護の連携について、現状をどのように感じていますか

(単位：人）

８　活動目標にしたいことはありますか

(単位：人）

９　（前回以前の参加者）多職種連携研修会に参加されて以降、業務でに連携が取りやすくなったなどの違いはありますか

(単位：人）

100

１０　今後の多職種連携研修会で、希望されるテーマ

医療ソーシャルワーカー 地域包括ケアシステムについて

介護支援専門員

介護支援専門員

介護福祉士
(訪問支援員）

介護福祉士
実際に、医療機関以外の施設や在宅での限られた環境の中で支援を続けられる医師の立場から現状と課題を報告して
いただければと思った。

医療と介護の連携がうまくいっている事例の報告会

介護福祉士
(訪問支援員）

グループホームのドクターの心得、ホームドクターとの信頼関係、ホームドクターの看取りへの想いなど

27.7%

職種

社会福祉士

社会福祉士+介護
支援専門員

看護師

テーマ

医療従事者のお話も聞いてみたいです。（訪問Ｄｒ.訪問看護etc）

退院時の支援など

災害について

かかりつけ医との交流会　MSWとの交流会

合計
3 10 5

16.7% 55.6%

18.5%

1 2 3

かなり連携しやすくなった
少し連携しやすくなっ

た 特に変わらない

合計
39 5 10

72.2% 9.3%

1 2
未記入

ある ない

4

3.7% 37.0% 20.4% 24.1% 7.4% 7.4%
合計

2 20 11 13 4

未記入所属
1 2 3 4 5

十分満足 まあ満足 わからない やや不満

地域での認知症の方にどのように関わっていくかについて

不満
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～在宅での看取り支援について～

１　回答状況

←

２　回答者職種

３  「アドバンス・ケア・プラニングを通しての在宅への看取り」について、理解できましたか

(単位：人）

４　研修を「本人、家族の考えを尊重した看取りへの支援」に活用できそうですか

(単位：人）

５　グループワークの内容を今後の支援に活用できますか

(単位：人）
合計

60 25 2 0

69.0% 28.7% 2.3% 0.0%

1 2 3
未記入

活用できる 少し活用できる 活用は難しい

合計
59 27 1 0

67.8% 1.1% 0.0%31.1%

1 2 3 4

活用できる 少し活用できる あまり活用できない 活用できない

合計
59 28 0 0

67.8% 32.2% 0.0% 0.0%

3 4

よく理解できた まあまあ理解できた 理解出来なかった 知っている内容だった

合計 87 100.0%

1 2

その他 0 0.0%

未記入 1 1.1%

精神保健福祉士 0 0.0%

事務職 0 0.0%

介護福祉士（訪問支援員） 13 14.9%

社会福祉士 5 5.7%

（主任）介護支援専門員+看護師 1 1.1%

（主任）介護支援専門員+社会福祉士 1 1.1%

医療ソーシャルワーカー 4 4.6%

（主任）介護支援専門員 24 27.6%

栄養士 0 0.0%

保健師 4 4.6%

作業療法士 1 1.1%

言語聴覚士 0 0.0%

歯科衛生士 5 5.7%

理学療法士 0 0.0%

薬剤師 10 11.5%

看護師 11 12.6%

割合

医師 5 5.7%

歯科医師 2 2.3%

回答者数（人） 87

回答率 72.5%

職種 回答者数(人）

平成31年1月24日 在宅医療介護連携多職種研修会　アンケートまとめ

出席者数（人） 120 内グループワーク参加：95人
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６　医療と介護の連携について、現状をどのように感じていますか

(単位：人）

７　　活動目標にしたいことはありますか

(単位：人）

８　（前回以前の参加者）多職種連携研修会に参加されて以降、業務での連携が取りやすくなったなどの違いはありますか

９　今後の多職種連携研修会で、希望されるテーマ

職種 テーマ

医師 重度の認知症の人の事例をとりあげてほしい。

7 (単位：人）

10.5% 71.1%

介護者が倒れた時の対応

介護福祉士 認知症の方に対する多職種の関わり方について

薬剤師 事例検討。実際の例。

薬剤師 終末期がん患者と家族、環境を含めた連携。

歯科衛生士 もう少し深く、看取り（終末期）について研修したい。

未 ICTの活用。多職種の連携方法のシステム化。

(主任）介護支援専門員

(主任）介護支援専門員

4 27

18.4%

難病のケアについて

(主任）介護支援専門員 特にありませんが、グループの人の顔が見える良いイベントと思います。今後も継続して下さい。

合計

1 2 3

かなり連携しやすくなった 少し連携しやすくなった 特に変わらない

合計
66 8 13

75.9% 9.2% 14.9%

1 2
未記入

ある ない

5

3.5% 40.2% 26.4% 23.0% 1.1% 5.8%
合計

3 35 23 20 1

十分満足 まあ満足 わからない やや不満 不満
所属

1 2 3 4
未記入

5

4


